

COMUNICAT DE PRESĂ

Sibiu, 01.12.2023

Anunț finalizare proiect „Construcție nouă cu destinația de creșă la Școala Gimnaziala nr. 1“

Municipiul Sibiu a finalizat proiectul „**Construcție nouă cu destinația de creșă la Școala Gimnaziala nr. 1**“ - Cod MySMIS 121888, finanțat din fonduri europene nerambursabile prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa Prioritară 4 „Sprijinirea dezvoltării urbane durabile“, Prioritatea de Investiții 4.4. „Investițiile în educație, în formare, inclusiv în formare profesională pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație“. Valoarea totală a proiectului a fost de 7.421.609,85 lei, din care finanțare nerambursabilă 3.989.347,41 lei, restul de 3.432.262,44 lei fiind contribuția proprie a Municipiului Sibiu. Programul Operațional Regional 2014-2020 este implementat la nivel național de către Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, în calitate de Autoritate de Management, iar la nivel regional de către ADR Centru, organism intermediar al programului ce monitorizează implementarea acestui proiect în Regiunea Centru.

Obiectivul general al proiectului a vizat îmbunătățirea accesului la educație timpurie în Municipiul Sibiu și sprijinirea participării părinților pe piața forței de muncă. Prin proiect s-a realizat o construcție nouă cu regimul de înălțime P+E, ce are ca funcțiune de creșă cu program prelungit pentru un număr de 105 copii. Creșa este amplasată în cartierul Ștrand, pe strada Sălajului nr. 8, lângă Școala Gimnazială nr. 1.

Clădirea are parter și etaj, oferind un spațiu în suprafață de peste 1600 de metri pătrați pe cele două nivele. S-au amenajat 7 săli de clasă cu încălzire în pardoseală, grupuri sanitare și spații de depozitare pentru fiecare grupă, o sală multifuncțională, o bucătărie utilată, vestiare pentru personal, un cabinet medical, o spălătorie, precum și spații administrative. Acoperișul clădirii este construit sub forma unei terase înierbate. Proiectul a prevăzut instalarea unui sistem de monitorizare video și a unui sistem antiefracție. În curtea creșei a fost amenajat un loc de joacă și spații verzi.



Date de contact beneficiar:
Municipiul Sibiu, str. Samuel Brukenthal, nr.2
Biroul pentru Proiecte cu Finanțare Internațională
Telefon:0269/208.960, Fax: 0269/208.849
Email: pms@sibiu.ro

www.regio-adrcentru.ro

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Investim în viitorul tău!

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.